Hålligång!
Scouterna ska utföra olika uppgifter för att hitta siffrorna till kodlåset.

Hålligångsång
Hitta bilder med hjälp av kikaren. Sjung sånger som har med bilden att göra. Ni måste komma på minst tio sånger för att klara uppgiften. Om ni sjunger en sång som har med mer än en bild att göra så räknas varje bild som en sång. Ni har fem minuter på er.
Scouterna får reda på att siffran är samma som antal strålar på solen. De får ta upp kikaren och kolla på den igen. 

Hålligångjakt
Ni ska transportera vatten genom hinderbanan i en kåsa. Ni har xxx minuter på er att ta er genom hinderbanan och minst hälften av vattnet måste vara kvar. Håll utkik efter hålligångloggorna när ni går hinderbanan och räkna dem noga!
Antalet hålligångloggor räknas samman. När de har sitt nummer (t.ex 26) så lägger de samman entalen för att få slutsumman (2 + 6 = 8).

Lappigång
Lapparna kommer hjälpa er att lösa uppgiften. Ni har xx minuter på er.
Lappar med olika instruktioner som leder till nästa lapp. På den sista lappen står det att siffran är samma som antalet lappar de fått.

Klämigång
Ni ska stå på ett led med händerna på varandras axlar. Bara den som är sist får se var ni går, övriga måste ha ögonbindel. Ingen får prata. Den som går sist klappar på axeln på den som är framför när det är dags att svänga. Scouten klappar på den som är framför o.s.v. tills den som går först känner klappen och svänger. 
Ni ska ta er till xx olika stationer. Där ska en scout stoppa ner handen och känna hur många det finns av det som ligger I påsen, lådan eller spannen. När scouten är klar tar hen och lägger händerna på axlarna igen och hela ledet går vidare. 
När ni är klara för ni prata om de scouter som kände på föremålen får berätta hur många de kände. Det ger er er siffra. 

Plaskigång
Paddla ut och hitta PET-flaskan med rätt siffra på. Ni har xx min på er.
I en av PET-flaska ligger en lapp som säger att siffran de fick på hållisång är nr xx (t.ex andra siffran) till kodlåset.


Hållipang
[bookmark: _GoBack]Ni ska få skjuta raketer! När raketen landat får ni gå till stället den landat på och se om ni kan se er siffra. Ni får skjuta flera gånger. Ni har xx minuter på er. 
Någonstans på lagom avstånd sitter en lapp som säger att siffran de fick på hinderbanan är nr xx till kodlåset. 


Hållisläng
Ert nummer finns i påsen som hänger i trädet. Ni ska kasta livlina på den så den trillar ner för att få ert nummer. Ni har xx minuter på er. 
I påsen ligger en lapp som säger att siffran de fick på klämigång är den xx siffran till kodlåset.
